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3ANAHME HA HEQENIO

®. Pewu npumepsl.

1+1 T—-1 2-1 4+ 1
1+2 4=1 5—-4 6+ 1
2+1 §-1 3+1 =1
9+1 2~1 8="1 9+ 1
4+1 8=1 7+1 5+ 1
®. Peww npumepsl.

4-1-1 4+1+1 5-1-1 9-1-1
6-1-1 3+1+1 8-1+1 9+1-1
T=1=1 8+1+1 =141 2+1-1
=11 1+1+1 Q=11 4-1+1

¥, 3anuwK nponyleHHble UMdpb.

1, [, 8; O, 5 O, 0,00 O 10, [, 8, [], 6, [], 4
1, 28,1, [, O '7.8 9 [ 5 5 I P 5 L P9 T -
0,2 0.0.5.6 0, 0,9 10 109 O, 0.6 O O 3

¥. Bcrasb NPONYLWEHHOE YKCAO.

2=1+[] 4=3+[0 3=2+[0]
2=[+1 4=2+01 3=1+[0
3=[+1 4=[]+3 5=[]+4
3=+2 4=+1 5=4+ ]
®. Cpasvu. MNocTasb 3HaKM >, < WM =

104 37 9] 10
5[5 8[ ]9 43
3[]2 5[] 3 4[] 4
9[]s8 201 615
8[]s6 105 TOes

®. Peww 3agauy.

Y HKatu 6bi1o 4 mapa. Ogme map jonaysi. CKOTBKO INApOB OCTAlOCh ¥
Karu?

®. Peww 3apavy.
Ha nerckoit naomanxe urpano 4 aesouyxku. K HuM nopomén 1 manbduk.
Croasko BCcero geTeil cTalo HA JeTcKoi naomajike?
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3ALAHMWE HA HEAENIO

®. Peww npumepbl.

2+ 8 -1 4
54+ 2 ¥ —8 2
8+1 8-1 3
6+ 4 3—-2 5]
T+1 9-3 1
®. Pewu npumepsl.

5-1-2 2+2+1 6
6-2-1 T+1+2 9
8§-2-1 8+1+1 4
10-1-2 2+2+2 8

®. 3anuwu nponyuwennbie undpsl.

1, 0, 0.0, 86,7 0,0 O
O, 2 [,4, 0,867 8, [, 10
1, 0,0, 4,5 O, [, 8, 0, 10

®. Bcrasb nponylieHHoe uMcno.

1.9, O, 7, 6, [,
5

7-168
9[]10-1
5-2[]3
5-3[]2

4=]+1 s=[J+1
4=1+0 5=2+[]
4=[]+2 5=[]+0
®. Cpaenu. Mocrasb 3Haku >, < unu =,
2[4 00s
5[5 10[]1
T2 814
89 33
47 9o

®. Pewwu 3agauy.
Ha rapesnke nexano 9 satpymex. Boio,
TPYIIEK 0CTAJNOCh Ha Tapenxe?

®. Peww 3apauy.
B mauke Gouino 7 Terpageil B KieTky u
ro Terpaseif 6ul0 B mauyxe?

6+2[]7

AA cbes Ase BaTpyimku., CKoJabKo Ba-

3 TeTrpaau B nuHeiiky. CKOJBKO Bee-



3ANAHMUE HA HEAENIO

®. Peww npumepsi.

1+6 5-3 3+ 2 8-5
1+4 8—2 6—-2 9 -4
2+8 9-1 5+ 2 3+5
2+4 T—i2 6+ 4 T+3
2+6 5—4 9-3 4+ 3

®. Pewu npumepsl.

6+2+2 10-3+2 2+2+2 6-1++4
6+3+1 8+1-5 64+2-1 3+3+2
g-2-2 T-7T+4 g§-1-1 6+4-1
10-3+ 3 9+0-3 5+4-2 10-2+2

®. 3anWwu nponyweHHble UudpbI.

L0, 8 [0, 5 O3 B0 0,9 0Ol %6 010k 8.0,
5] i P i 0 P O 2
D! 2! D’ 4’ D’ 6! D! Bl Dl 10 D! D 2

®. Bcrasb NpoONyWeHHOE YKCNO.

6=[1+3 7=2+[] 8=1+[]
6=2+[] 7=0+4 8=6+[]
6=1+[] T=[+6 8=[1]+4
®. Cpasnu. Moctasb 3Haku >, < WK =.

(I 6[Jo 5-2[]3
4[] 4 s8[Jo s+207
s[]o9 37 9[]10-2
51 1wJ9 sJ3+7
4[Je 3]s 6-6[11

®. Peww sapauy.
Ha crose crosno 5 gamex. 2 uwamkw yGpann. Crolbko uallexk OCTANOCH Ha
croae?

®. Peww 3apauy.
Ha kperme cugeno 8 ronybeii. K num npumeren emé ogue roayds. Cromeko
ronybeil crano Ha Kpsime?



3AAAHUE HA HEAENIO

®. Pewu npumepsl.

3+7 9-2 3
3+ 2 8-1 6
3+2 4-3 7
6+3 6-2 5
7+ 2 T—1 3
®. Pewn npumepsi.

3+2+3 10-2+1 9
6+4-2 =142 7
9+1-2 8§+1-38 3
8—2—1 44+ 3+2 1
®. 3anuwu nponyuienHbie uudpbI.

Ll i 845 0 00, %, 8; [0, 40
S0 O B o O 7 R
1.2 Ol 4, L8 O1,.Clee. [

®. Bcraeb nponyuwieHHoe 4YMcno.
8=17+[] T=5+[]
8=3+[1] 7= +1
8=[+5 7= +5
®. CpasHu. Mocrass 3HaKK >, < uan =.
10[]8 5-3[]2
5[] 2 4+29
s]7 8 []6+4
0[]4 6-4[]2
23 s8+5[07

®. Pewu 3apauy.

+1 9-2

-1 5-4

+3 7-17

-2 1+9

+ 4 10 - 2

-1-2 9-1-3

-2-1 10 -3+ 1

+3+ 38 T+1+2

+5-1 6+4-1

10, (1, 8, [, 6 [, 4, 1, 2, O

10, [} 0, %008 00,8001

s 95 B i Elider3525 [
9=5+[]
9=[]+2
9=1+[]
5+8[]6+3s8
8+2[]8-2
4+2[]2+4
5+1[06+2
8+2[]10-2

¥V Bacu 6wmumo 3 kapanaama. Mama [aja eMy CTOJNBKO e KapaHjauei.

Cronexo kapaupameii crano y Bacn?

®. Pewn 3apauy.

B kmure 10 crpanuu. [lesouka mpounrana 2 cTpaHMmbl. CKOMBKO CTPAHMIL

ocranock el mpounTaTh?



3ALAHME HA HEAENIO

®. Pewn npumepsi.

2+7 4-1 9-3 2+5

34.8 B~ 3+5 8 -3

6-1 244 R | 10 - 5
5+1 10 - 3 4+3 5-3

4+ 3 3+6 3+ 7 4='8

®. Pewn npumepsl.

2-1+6 5+3+1 9-3+2 9-8+5
7-1+2 10 -8+ 2 T-6-1 1+9-4
3+2-4 9-1-2 54+2+2 3+5+2
244-3 7-2+4 8 6+4-6 14+7-3
®|. 3anuww nponyuwenHbie 3HakK (+ waw —).

6[11=17 5[12=38 tO1=6
6[13=3 401=5 6[]2=8
5[]4=09 9[]4=5 301=4
®. Bcrasb nponylienHoe uucho.

10=]+8 10 =7+ [] 10 =9+ ]
10=1+[] 1w=[]+6 10=]+2
10=+5 10=4+[] 10 =3+ []
®. Cpasnu. Moctasb 3Haku >, < unum =,

6[]2 4+207 8+2001+3
8[]2 7-2[]4 24471
417 o ]7+2 10-6[3+1
9[]2 9-1[7 2+2[J10-7
7 L7 6-2[15 6+1[19-3

®. Pewn 3apnauy.
Ons Beipeaasna n3 1BeTHOIH Oymarn 7 éinouex, a u3 Genoit Gymarnm 2 EJOYKH.
Cxonsko Beero énoyex peipeaana Ona?

®. Pewwn 3agauy.
Bopoben knesann 3epHo. CHauana ymetrenu 4 Bopobbs, a moToMm emé 5 Bo-
pobrés. Cronbko BopoOBéB ynereno?



3AZIAHME HA HEQENIO

®. Pewu npumeps!.

2+6 7T-2 8-6 9-8
5-3 4+ 4 4-2 5-3

4+5 9-4 5+ 7 1+9

7-6 2+ 7 2+6 7-5

9-3 10 - 8 10 - 3 5+ 5

®. Peww npumepsl.

9-1+2 8+1-5 6-3-1 3+6-1
4-2+3 5-3+3 9-5-1 10-2-2
5—-5+5 8-1-5 6-2+5 2+3+3
8-4+5 2+2+2 T+1-6 4-2-1
¥, Mocraeb 3HaKu + wunu —.

0d1=1 4[J1=38 T[d2=5
o[]1=10 502=7 10[]2=28
4[Js3=1 2[02=4 5[J]5=10
®. Bcrass nponyweHHoe 4Yucno.

9=6+[] 7T=5+[] 9=4+[]
6=[]+5 8=3+[] 7=[]+4
10=2+[] 5= +1 2=[+1

L Cpashu. Moctaee 3Haku >, < wau =.

2iC]8 7T-4[13 4+5[J4+5
19 10[]5+5 6-2[]6-3
614 6-0Jo0 T+2[07-2
o[]7 2+709 10-5[]9-5
1015 508-4 9+1[]6+4

®. Peww 3agauy.

Ha waymbe yrpom pacmyeruiocs 8 actp, a K Beuepy HX cTano Ha 2 Goabme.
Cronbko acrp msesno Ha kiaymbe k Beuepy?

®. Peww 3agauy.

B marasmu urpymex npusesan 9 mageit. Crauana KYNHIN 4 MAYA, a [10TOM
emé 3 maua. Cxoabko Maveit ocrasoch B Marasmae?




3ALAHME HA HEZIENIO

®. Pewn npumepsl.

5—4 4 + 2 4+ 4
2+3 6-1 3-1

4 +1 1+1 7T-2

4 -2 4-1 8-6
3-2 2+8 247
®. Peww npumepst.

9—-8+7 6—-4+3 7T+3-56
6+3-4 4+6-4 7T+3-6
4+6-3 8-1+7 6 =2+7
5-4+3 9 -T2 2+7=56
®. 3anuwu nponylueHHbie 3HakK (+ uan —).
8] g=x z20s5=1
4[]1=38 6[]2=4
2[J1=3 4[]1=5

®. Bcraeb NPONYWEHHOE YMCAO.

6-[]1=4 O+1=2
O+1=4 5-[J=1
6-0=1 O-1=38

®. Cpaenu. Mocrass 3naku >, < uam =.
814 3+70s8
9[]4 9[]8-1
210 g8+ 1[]10
5[4 1+1[]4
A -1 2

®. Peww 3apavy.

9-5-3
5-3+4
4+4-6
4-3+7

4]6-
100[]4+6
10-5[]4

Cronsp orpemoHTHMpoBan 8 cryiabes, a Tabyperox Ha 3 MeHbmre. CKOJBKO

TabypeToK OTPEMOHTHPOBAN CTOaAP?

%. Pewu 3apauy.

Ilet urpaid BO ABOpe. 2 eBOYKM Jep:KajHu BepeéBouKY, 6 nesouex npeira-
nu yepes Hed, 1 gesouka urpasa B mecounune. CKombko Bcero fgereit urpa-

n0 BO pBOpe?



T

3ALAHME HA HEQENO

®. Pewn npumepsbr.

2-1 2+ 7 9-3
65+ 3 o-3 T-5
6+ 2 9 -4 5-2
4-1 2+ 8 4+ 5
3+ 3 6+ 2 10 -1
®. Pewwu npumepsi.

T-5+4 2-1+8 7+3-9
5+5-6 7-4-2 3+4-2
4-3+2 4-2-1 4-8+7
3+3-1 5-1+3 5+3-1
®. 3anuwwm nponyluierHble 3Haku (+ uam —).
2[]3=5 8[]1-4
1J1=2 4[J4=0
2[]3=5 5[]4=1

®. Bcrasb nponyweHHoe Yucno.

O+3=5 O-8=1
6-]=2 [J-2=3
1+[]=9 O+4=10

®. CpasHu. MNocrasb anaku >, < unu =,
4[]e6 4+4[1

7 [ 10 5[]8-2

2[]2 1+9[]s8
oJo 9-7[]2

1[s 6 []3+1

®. Pewn 3agauy.

Ha asrobyca Bhimio 3 wenoBeka, a 0CTANOCh B aBrobyce 7 wenosex. Croub-

KO 4enoBek Gbi0 B aBrobyce?

®. Pewn 3apauy.

Oxos0 momMa pacTér 2 JUOE U HeCKOMBLKO Oepés. Bcero oxomo noma pacrér

8 nepesses. CKoabko fepéa pactér oxomno moma?

4+5[]10
7T-4[4
6 Jd4-3
9-3[7
g0 7=3




3ALAHWE HA HELENIO

®. Pewn npumepsi.

3+5 -5 3+7 9-7
1+8 6-1 5+ 4 2+6
8-6 7T+1 4+2 8 -4
6+ 2 5+ 2 9-3 6 -2

8 -2 7T-4 2+ 2 1+6

®. Pewn npumepnbt.

9-1-5 4+6-3 5-5+ 10 5-4+2
1+6+3 3+5-7 2+2+6 4+2-1
6-4+8 T-4-1 1+3-2 1+5+8
5+2-4 10 -4 + 2 5-4+86 2-1+6
®. 3anuwu nponyweHHbie 3HaKu (+ wan —).

9[J4=5 9[]sg=1 3[0z2=1
8[]3=5 1[J4=5 2[]1=3
4[]3=7 5[]1=4 6[14=2
®. Bcrass nponywentoe umcno.

T+[=9 8-O=1 O+7=10
3-[=2 O+4=9 9-[J=6
O+5=10 2+0=5 5-0O=1
®. Cpasrn. Mocrass 3Haku >, < wny =.

3[4 5+1[18 6-6[]0
9[]3 g J7—3 10-101
23 5+%[Jo9 4[]6-1
s () o s | 3-1[7]10 3+5[9
8[]s 7-6[1s6 6-3[2

. Pewwn 3apaudy.

Ha nepsom xomBepre maxieexo 6 mouromkrx MapOK, & HA BTOPOM KOHBEpTe
HA 2 MapKH MeHbINe, YeM Ha nepeoM. CKONBKO MADOK HaKJeeHo Ha BTOPOM
KoHBepTe?

®. Peww 3apauy.

B marasus npusesnn 4 ammuxa s670x u 6 ammxos rpym. Ckoxbko AINNKOB
DPYKTOB mpHBeann B Marasun?




3ANAHME HA HELQENO

®. Pewu npumepst.

8§-5 5+ 4 6 =1
| 3+ 7 2+ 5

4 +1 9= 146
2-1 5+ 5 3+ 3
9-3 8-2 1+2
®. Peww npumepst.

6-2+5 2+4+3 24 7T-1
1+2-1 6. — 1 +3 3+6-4
a—2+8 10— 8 —2 T—-1+2
§+2+3 5§+2+2 T=1 T
®. 3anuwu nponyuieHHsie 3Haku (+ wuam —).
7T[04=3 sd2=5
s[d2=71 ¢ [d1=1
s[Jo=3 1[08=9

®. Bcrasb nponylweHHoe YMCAo.

2+ =4 9-[=1
[J-1=28 1+[0=1
O+4=5 O-4=4

®. Cpasuu. MNocraeb 3HakK >, < WKW =,

O0ooOad
0o 0 O 00 -3

®. Pewwn 3apauy.

1+ 2
5-2
2+6
4 -2
T+1

6+1+x2
9-9+4
9-7T+1
4~2+5

o o

oo

O
It

DO = =]
=)

8 g
Clarl
i n

=t
+

e8[d4+3
10-8[]3
o+6[]6
9-2[]6
10-507

Ha ypoke Tpyjaa ManbyuK BeIpe3ag 3 3Be3fsl, a (uamkos Ha 4 Ooasme.
CKONBKO (DIaXKKOB MaJbYHK Bhipesan?

®. Pewn 3apauy.

B kuock npuBesnu 6 ANMKOB anenbCHHOB M 5 AMMKOB MaHgapuHOB. Ha
CKONLKO Gosbille MPHBE3NH AIMIMKOB C aNeIbCHHAMH, YeM ¢ ManjapuHamu?

10




3AZJAHWUE HA HEZENIO

®. Pewn npumepsl.

9-5 3+3 et |
6+ 1 3-1 1+ 7
83 6+ 2 T-1
2+1 T-5 1+8
2+5 4 -2 9 =
®. Pewn npumepsl.

9-8+1 T-5+4 6+3-1
8-1-5 B=3=6 6+3-2
1+7-5 9-1-86 1+6—5
4+ 5—2 6—-56+9 5+4-17
®. 3anuwu nponyuiexHsie aHaku (+ oM —),
3[d1=4 5[]4=09
8[]6=2 6le=3
6[]3=3 7[02=9

®, Bcraeb NponylweHHoe 4YKCNO.

6=4+[ 9=7+01
6=3+0 9= +6
6=[]+5 9=5+[]

®. Cpasuu. MNocTase 3Haku >, < wan =,
57 10-6[]5
615 1+8[]10
5o 7+1[]9

6] 8-3[]4

s 7+3[10

®. Peww 3apavy.

Canopank nocanun T gepesweB. M3 Hux 4 paGuHel, a ocranbHble — A0IOHH.

Cxonsko abJOHL MOCAAMI CAJOBHHK B caay?

®. Pewn 3apauy.

Ha apene nupxa BeICTYN&aJ0 3 KJIOYHA W CTONBKO Ke JKOHIIEpoB. CKONBKO

BCEro APTHCTOB BRICTYNAJIO HA apeHe Iupka?

1

3-2+9
6-3+7
7-5+6
6 +4-2
T4 =38
T[08=10
2[J1=1
4=2+[]
4=[1+4
4=1+[
T+ 2[]8
9o[J1o+0
8[]6+3
o[Jo-o0
4[]10-4
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3ALAHUE HA HEAENIO

®. Pewn npumepbL.

5+3 4+ 4 5-3
3+1 3+1 9-8
0+1 6 -6 3+6
6-5 0+2 8-5
8-1 9-9 3+ 2
®. Pewn npuMepsl.

9-7-2 9-8-1 9+ 1
7T+1-6 T-5+4 4+ 2
7T-2+8 5-4+17 3+ 7
8-4+5 §—-4-3 8+ 2
®. Mocrasb 3Haku + unu —

i[Ja=1 9d2=r17
g8[J2=10 Td1=8
sflg=s8 g8[Jo=38

®. Bcrasb nponyuieHHoe uucno.
4+[J]=28 O-5=2
5+[]=9 .9-[ =3
3+[0=7 10-=2
®. Cpaenu. Mocraeb 3HakK >, < unu =.
506 6[16+0

- i 501+8
55 3«x3[]8

6 []7 8[]4+4
10[ds6 106-4

®. Pewwu 3apauy.

Mgei ¢ Oparom moiimanu 9 pui6. Ma ux 7 okyHeil, a ocTambHble — epIH.

Cronbpko epmieil Mbl moiimamnu?

®. Peww 3apauy.

Ha crpourenscrso bamau geram morpefoBanock 4 Gombimux KyOuKa u 5 mMa-
neHeKkHX. CKOJbKO BCero KyGMKOB MOTpe6OBANOCH AETAM A CTPOMTENLCTBA

famun?

12
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3A0AHME HA HEQENIO

®. Pewn npumepbi.

10 - 2 4+6 6 - 2
2+0 7T-1 5+ 5
3+6 8-6 3+ 4
9-2 10 -5 2-2
8§-8 7-2 5+ 4
®. Pewu npumepsl.

6-2+5 T-3-3 5-1-8
2+2+4 1+4+5 44+ 2+2
1+6-3 10 - 10 + 6 T-6+9
1+1+6 5-3+8 3+1+3
®. Mocrase 3Haku + wnu —.

6[]1=5 3d2J4=9
5[]2=7 T0304=8
10s5=5 5[04008=1
®. Bcrass nponylueHHoe uucno.

T+0=9 8-[=3
8-[=1 9-[J]=2
O+7=8 2+ =6

®. Cpashu. Mocrass 3Haku >, < wau =

o[]s8 9—7[]3

99 2 5-2

4[] 5+409

22 2+6[15

1[s 1[J10-10

®. Pewn 3agauy,

m
-
H

2
1
1

9-5]2+2

Ha nonke 6mio 6 wuur. Mama nocrasmna ma MOJIKY eIlé HecKOJbKO KHHT,
H TOrfa Mx craso 8. CKOJBKO KHHI MaMa MOCTABMIA HA nongy?

®. Pewn 3apauy.

Babymka mcnexksa 5 muposkkoB ¢ msacom n 3 nupoXxKa ¢ nmoemmiom. Ha
CKOJIBKO ITHPOMKKOB ¢ MACOM DOJbINe, YeM NHPOMKKOB ¢ MOBHAIOM HCHEKIa

B6abymra?

13



3AOAHUE HA HEAENKD

®. Pewn npumepbl.

9+1 9-6 2+7
240 1+7 6 -5
7T+ 3 2-~1 5+4
9-0 3+ 7 4-1
4-2 6+ 4 4-0
®. Pewn npumeps.

9-7+38 9-4-3 10 -8 + 4
5+5-6 5+4-7 g—=5b+1
2+1+5 §-2+3 6-3+7T
2+6-5 2+8-17 T+2-4
®. Mocrass 3maku + uam —.

5] 3=38 9[0s8[J4a=10
3[J1=2 4J10s5=0
5[]4=09 4[J3J2=9
®. Bcrass nponyuieHHoe uucno.

2+[J=09 O-4-4
-1-=8 3+[=5
O+4=5 6-[=4
9-[]=1 O-6<=2

®. Cpashu. Moctass aHaku >, < wnm =,
616 10-4[]7
B 8+2[]10
o[]s 4[]a+2

9 []10 10-8[13
913 0+5[15

®. Pewn sagauy.

oo
I

10-3[]3+4

Muima npuséc u3 jeca 6 COCHOBBIX IIMIIEK M HECKONBKO NOBLIX. Beero on
npuréc 9 muniex. CRONBKO eMOBHIX IMHIIEK npuHéc ua meca Mmuma?

®. Pewn 3apauy.

B repbapum 7 1MCTOB PAGHHEI, 8 KJIEHOBHIX JHMCTOB Ha 1 Bosabme. Croabko
KJIEHOBBIX JIMCTOB B repbapuu?

14




3AOAHME HA HELQENIO

®. Pewu npumepsi.

T+ 7 1+1 8+ 1
1+5 4 =2 0+ 4
0D+ 10 b+ 5 9-2
5-4 6-5 6-0
8-138 2+ 3 7+1
®. Pewu npumepsl.

8-3+3 14+8-~-8
9-8+5 8-6-1
24+6-T7 2+7-86
24+7-4 9-5+3

®. Mocraeb 3HaKu + wau —.

2[J1=1 614 J1=09
5[]13=8 a[]s[J]7=8
6[]1=5 4[J2[8=5
®. Bcrasb nponyweHHoe 4ucao.
2+8-O=0 O+6-9-=1
4+0-1=4 9-3+[]=10
3+7-0=1 T-0-1=4
®. Cpasnu. Moctass 3waku >, < unu =,

9 [J10 8[]4+3
(@my 3+6[]9
615 8-2[s
8[]4 1+6[]7
6[]4 8-6[11

®. Pewu 3apauy.

8
4

2-2
3 +4
2+7
8 -2
&8

=4 4=§. =7
+2+2+1

9-3+68-5

3

4

+ =Rl

Oi102=19

10[]e9[0sg=9

9

-1 © =3 W w

d408=2

OO00O00

B aByx xopobrax 9 xapanpameit. B oanoii kopobke 5 xapangamei. CKoib-

KO KapaHjameif B apyroif KopoGke?

®. Pewwu 3apauy.

Ha necHoit monsse pociu 2 chipoexkkn u 6 nomocuuoBukos. CKONBKO Beero

rpuboB BEIPOCJIO HA JIeCHOH monAnKe?
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3AAHUE HA HEAENIO

®. Pewwu npumepsl.

3+ 2 5-1 8~-6 5+ 5

7+ 8 65 0+8 7-6

2+4 4-1 0 -4 9 -4

9-3 5+ 3 1+3 7T-2

8-8 3+4 8-2 6+ 1

®. Pewu npumepbi.

4+1-4 7-2-1 6+4-5-4+8-2

2+ 2+ 2 5-4+2 2+7T-4+3-4-0

4 -3+ 2 3+4-2 7T-5+8-6+0+3
4-2-1 7-8+1 5+1+1-6+9-3

®. Mocrasb 3Haku + wnu —,

9[J1=38 4[J404=14 9[0704=6
5[1a=2 TO403=6s 4[]30s5=2
3[]z2=5 9[04 03=2 5[]405=4
®. Bcrasb nponyuweHHoe uncno.

100-5=9-] 4-O+1=2 O-3+1=4
d+2=-4+4 5-3+[]=6 2+ +1=6
7-3=[-6 4-J+2=5 O-38-1=1
®. Cpasru. Mocrasb 3Haku >, < unu =

1+902+8 8-6[]9-86 T-37-2
10-1[J10-38 g8-1[]8-2 4+3[]3+4
6+4[]6+3 T+ 0 7+3 2+8[]10-4
4+5[]5+4 8-2[8-3 10-307+2
10-6[J]10-5 6-4[]18-4 5+4[J9-5

®. Pewu 3apauy.

B »xuBOM yroske GBIIO HECKONBKO Bennrx KponuKkos. Kynuanm emé 7 ceprix
KPOJHUKOB, BCero KpomumkoB crano 10. Ckomsko GeaslX KpPOJHMKOB 6BUT0 B
KHBOM yroaxe?

®. Pewn 3agauy.

Ilerss cven 5 xouder, a Csera 4 koHersl. Ha cronbko xonder mensie
cwena Ceera, yem Ilera?

16




3A0AHME HA HEOQENIO

®. Pewu npumepsl.

8-5 4+ 0 9 -2 3+6
4+ 4 T—% D-—-4 6+ 4
10 -0 2+ 3 4 -3 8-4
0+5 1+7 6+ 1 9-4
1 +'8 6 -2 9+1 6+0

®. Pewu npumepsl.

T-5+1 1+6-2 8-5+4-4+2-4

6-4-1 3+1+2 T+1-6+3-4+6

b+1-4 T-6+3 6—=83+4d-"T+8-1

3+4-5 2+4-3 5-6+2+6-2-1

®. Mocraeb 3Haku + wnu —.

6d1>5 2 dJ4>1 8[13<s
sd2>68 aJ1<10 5[]4=09
4[J1=38 5[J4<6 adz=%

¥, Berasb NponyWweHHoe 4WCno.

5+ []=10 10-O=5 6-[1=3
O-6=2 O+3=5 [1-8=2
4+[0=686 O-6=1 4+[0=10

®. Cpasnu. Mocrasb 3Haku >, < unn =.

1en []1 mec. 1aec. 1ex. [] 1 gec. 2ex. 1 mec. (] 1 nec. 4 en.
10 ex. [ 1 zmec. 1 nec. 8 en. [ 1 1 gec. 9 ea. 1 nec. 4 ex. [ ] 1 nec.
1 mec. [] 1 en. 1 mec. 6 ea. [ 1 mec. 4 en 1 mec. 9 exn. [ ]9 en.
2 mec. [] 1 nec. 1 pmec. 6 en. [] 1 gec. 3en. 1 mec. 5 en. [] 2 nec.
10 ex. [ 2 nec. 2 nec. [] 1 mec. 9 exn. 1ex []1 mec. 1 en.

®. Peww sapavy.

Han nnomaznsio mposereno 4 Beprojéra ¥ HECKOJAbKO camoiéros. Beero mpo-
nereno 7 mMamuE. CKOJNLKO MpOJeTeno caMoJIETOB HaJ MJomanbio?

®|. Peww 3apauy.

Ha nperke cupeno 4 6abouxu. K sum emé npunereno 3 Habouxu. Cronsko
BGabouer crano?

17



3ANAHUE HA HEQENIO

®. Pewn npumepbi.

10 + 10 10 - 10 13 + 2
1+ 12 11 + 4 =7
13 - 10 19 - 10 10 + 1
16 - 4 17 -8 16 - 15
12 -2 18 + 2 17 - 10
®. Pewn npumepbL.

16 + 2 + 2 3+ 12 + 8 17-%-1
15+3+1 6+14-2 9+1-+ 10
19-2-2 18-2-1 10-7+ 10
10-2-3 9+11-2 T+1+6
®. Mocrasb 3Haku + wnu —.

g8[]3>6 4[]2>1
a[]z-=5 9[d1<10
8[0s<s 4[11=38

®. Bcrasb nponyweHHoe uncno.

6+0]=9 O-2=5
O-3=7 5-[=1
O+2=6 O+s8=10

®. 3anuwu uncna. 3anonHu NpPOnycKM.

1 nec. 3 ex. = 13 12 = 1 nec. 2 ex.

1 nec. Tex. = [ 10 = [ gec.

1 mec. 6 ex. = [ 14 = [] gec. [ ea.
1 gec. = [] 19=|:|nec.De,u.
2 pec., = [ 18 = [] nec. [] ex.

®. Peww 3apauy.

e
[=2]
+
© B
|

e =
0o
W oW o
AV
1w

< =1 0o

18 = [] nec

00O

. O en.

20 = [] gec.

11 = D aec.
15 = [ nec.
16 = [] nec.

[ ex.
O ex.
O] en.

Ha mkoneHOM KaTke pacuwmaior naomanky gafa karka 9 mereit, Us mux

ManbuukoB 6. Croneko geBouer pacummiamor kaTok?

®. Peww 3apauy.

Ha macexe 6b110 4 yapa. Yepes rog koamuectso VIBER VBEIMYHIOCH HA 5.

Cxoneko ynbes crano uepes rox?

18
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3ALNAHWE HA HEAENIO

®. Pewu npumepsi.

4+6 12 -1 15 - 3 13 - 10
T —1 13 + 3 10 - 8 11 -1

5+ 2 10 + 4 10 + 2 14 - 14

10 - 3 3+ 10 15 - 4 1+ 14

10 -5 10 - 10 3+ 12 5+ 10

®. Peww npumepsl.

18 -8 -2 8+2-2 4+6-3 T+3+5
19-8-1 4+6+8 1+9+6 8-8+4
1T-7T+5 7T-7-0 14-0+4 10—-7-8
16 - 6 - 3 4+4-2 2+6+7 6+3-5

®. 3anuwK cocegell yucna.

0.5 O 0, 4,0 [, 841 O, 10, (O
O, s O O, 2, 1 O, 11, O O, 18, O
.90 0,70 O. 15, O 0,13, 0
®. Bcrasb nponylieHHOE YKCAO.

7+ [0 =14 O+ 17 =18 O+1=8
O-16=1 10-[]=5 O-1=20
0+14=16 16 - [] =10 0+13=15
®. Mocrass 3Hakw + uan —.

5d1<686 52<s5 6 J1>5[]5
301=2 6[1'3>28 g8[]3<61
9(]1>09 8[14=4 4]1=6[11

®. Peww 3apauy.
B cnopTHBHBIX COPEBHOBAHMAX VYACTBOBAJNO 8 IBIKHHKOB. 3 JBIKHHKA COMI-
au ¢ aueraHuud. CKONBKO JBUKHHKOB NPOAOJMKMIN COpPeBHOBAHMAT

®. Pewu 3apauy.
Huma namén 10 rpubos. Ma mnx 3 myxomopa. Ckoabko chenobHBIX rpuGoB
mamén Tuma?
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3AZIAHME HA HEAENIO

®. Pewwu npumepsbl.

6-2 18 -2 13 + 6 5+ 5

10 - 3 3+ 11 14 - 4 10 + 8
20-8 16 — 2 11 - 4 19 - 4

1+ 12 4+ 16 18— 3 18 -3
15-5 17 =11 1+9 16 — 4

®. Peww npumepsl.

8+3+6 T+3+4 3+8+2 10 -6+ 7
6+5-3 9+1+8 44+7-5 11-5+4
10-2+7 8 +10-6 4+5-2 12-7+8
18-7+5 6+4+3 6 -6+ 11 13+4-3
®. [ocTasb 3HaKK + WMAM —.

4[3>403 6[]4>61]4 t0s83<703
sd2<s5[]2 5[] g=<h 08 4[Jo=2[]2
6[13<6[3 1w0d3<52 s8de6>705
%. Bcrasb NpONYyLWEHHOE YMCAO.

T+[0=18 O+3=16 O-5=11
11-=8 13+0=15 15+ [ =20
4+[]=14 O-9=9 O+ 16 = 17
®. Cpaenu. Moctasb 3Haku >, < unu =.

16 [] 14 16 [] 16 s8+1[]7+2
10 [ 17 19 [ 17 6-25+1
18 [] 16 20.[] 18 6-1[]8+1
19 [] 19 20 [ 17 3-2[J]4+1
14 [ 20 17 [ 20 9-2[9-1

®. Pewn 3apauy.

Ecnu Genouxa mpusecéT 4 rpuba M TOJOMKMT MX B JAymio, TO rpubos cra-
mer 9. CKOJBKO TpUBOB y GENOYKH yiKe JeMHT B Aymiae?

®. Pewu sapauy.
V Karu 6su0 15 p. OHa wynuna moposetoe 3a 12 p. Ckonbro pyGueif
ocranocs y Karu?
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3ANAHME HA HEQENIO

®. Pewu npumepsl.

18 - 6 3+ 16 6 -3 16 - 18

10 -5 18 - 14 11 + 5 14 - 2

1+ 13 20 - 17 20 - 14 10 + 10

19 - 2 5+ 13 18 - 1 6+ 1

1+ 11 15 - 4 17T+ 1 7T+ 10

®. Peww npumepsbl.

11-1+6 12-2+5 14 -4-7 15-1+3
12-1+8 13-1-6 14 -1-5 18-9+5
15 - 5 + 10 17+3-9 16 -6 -8 11-7+6
14 - 10 + 3 19 -9 + 3 11 -4+47 14-1-3
®. Mocrasb 3HaKKW + MM —.

6 1401=9 4[J105=0 TO304=38
1w[]o[]s=09 50408=1 806[]4=6
4[]2[]8=5 8[]4[]2=2 30d0204=9
®. Bcrasb nNponylweHHoe Yuchno.

4+ []=12 O-6=11 3+ =12
5+ [0 =14 9+ []=18 O0-6=15
O+2=11 14-=7 13+ [] =19
®. Cpasuu. Moctasb sHaku >, < WnKM =.

16 [] 11 20 [] 16 9-2[9-1
17 [] 18 18 {] 17 10-4[]10-38
18 [] 11 18 [] 18 g-207+1
19 [] 14 19 [] 12 6-2007+2
20 [] 20 20 [] 10 6-3[16+1

®. Pewn 3agauy.

K obeny mamo npuroroButs Kaprodens. Mama ounerniaa 19 xaprodenns, a
mous 12, Ha cxoneko kaprodenusn Gojblle 0YMCTHIA Mama, 4eM J04Yb7

®. Peww 3apauy.
B namem pgome 9 sramkeii. 31o Ha 5 araykeil MeHBIIe, YeM B cOCeHeM OoMe,
CronbKo araxeil B cocegnem gome?
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3AIAHME HA HEAENIO

®. Pewu npumepsi,

7T+ 3 6 + 4 6+ 3

10 - 5 2+ 2 10 + 1
5+ 15 4+ 1 11 -5
T+ 4 9-3 14 - 2
13 -7 10+ 7 12 + 5
®. Peww npumeps:.

8+4+7 3+11-1 d+9-1
15-2-1 8§+64+2 13-5+4
8+8-5 20 -4 - 14 T+9+3
4+11 +4 18+1-5 9+3-10

®. 3anuwu nponylieHHbie umnchpbl.

10, [, 12, (3, 14, [, 16, [, 18, [, 20
5, 6, (1, 8, [, 10, (I, O

L3 11, [, 18, O38. C1L a7 OO 19, [
15, [, 13, 3, 11, [0, 9, O

10, 11, [], [, 14, 15, [, [J, 18, [J, 20
0, 19, O, 17, 16, [, O, 13

®. Bcrasb nponyweHHoe umcno,

8+[]+38=13
O+7+1=11
6+2+[]=12

5+[]+9=19
9+[J+5=15
4+7+[]=14

\
®. Cpasnu. Mocrase 3waku >, < uay =,

20 [] 12
17 [] 13
10 [] 19
16 [] 20
12 [ 18

®. Peww s3apauy.

18 [] 14
12 [ 17
20 [ 20
14 [ 13
15 [ 18

10-9
6 + 4

18 - 2

8 +4

12 - 11 |
15-8+2
13-13+9
9-9+2
20-1-4
14-4-[J]=2
O-6-1=10
18-[J]-8=2
10+2[J11+2
16-38[]15+1

16 -1[]18 +1
13-2J14+1
19-2[J19-5

Ilocne rToro kax ma memxa Basmm 18 xr MYKH, B HEM ocramock 12 xr.

CKONBKO KHMJIOrPaMMOB MYKH BBLIO B Memke cHavana?

®. Peww sagauy.

Kapangam crour 8 p., a pyuka ma 11 p. nopoxe. Cxkoabko cTouT pyuka?
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3AQAHME HA HEAENIO

®. Pewn npumeps!.

9+5 13-9 12 =7 10 + 3
T+4 10 + 3 8 + 11 15 - 14

11 -8 1+7 12 -9 7+6

11 + 4 2+4 10 -3 10-= 8

14 - 12 12 + 8 15 - 13 5+ 2

®. Pewn npumepsi.

8+ 10+ 1 10+2 + 6 8—-2-5 16 - 10 - 6
16 -8 + 3 12 - 11 + 10 9+8-4 8 +8-16
15-12 - 2 13+1-9 104+ 7-7 17 - 15 + 18

. 3anuwn nponywenHsie uudpbi.

O, 11, 12, O, O, 15, 16, [, 18, 19, []
8, ey k) 4.8 1 B
10, (1, 12, 18, (3, [, 16, 17, (3, [, 20
O, 1s, 15, [J, O, 12, O

®. Bcrasb nponylieHtHoe ducno.

O-1=18 O-12=2 12-[]=4
O-7=1 19-]=38 []+12=18
11 +[] =18 Cl+8=15 [J-8=38
O+8=14 18-J=2 11-J=38

®. Cpaenu. Mocrasb 3waku >, < uau =.

11 [7] 11 12 [] 20 16 +2[]17+2
13[] 14 20 [ 18 16-2[]15-2
15 [] 16 19 [] 3 18-2[]17+1
12 [] 13 13 [ 19 11 +4[]J10+5
12 ] 12 14 [ 15 16 +1 [] 20 -4

®. Pewn 3agauy.
Yaurka nponmonana cHawana 8 oM, a motom emé 9 em. CKOTBEO cM Tpo-
noxsna yaurka?
®. Pewn 3agauy.

B oropose 8 rpsamox ¢ ayxom. Mx ma 3 TPAAKH MEHbIE, YeM C MOPKOBELIO,
CKonbKO B Oropoiie rpaaok ¢ MOPKOBBIO?
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3ALAHME HA HEAQENIO

®. Pewu npumeps.

13 +1 8§-17 9+1 18~

11 + 4 12-5 7+6 192

17 -7 65+ 8 15 - 14 5+ 3

12-9 10 + 4 18 - 3 19 - 13

®. Pewu npumepsl.

13-8+7 T+ 8—85 15 -7-3 4+9-5+7

11 -7+ 6 4+9-7 14 -5+ 6 6+6+6-11
17 -8+ 11 14— 1242 1I8+8~-% 20-20+3+9

¥, 3anuwu nponyueHHsie uMdpsl.

20, (1, OJ, 17, 16, (1, O, 18, 12, O, 10
5,6, 1, 8 [, 10, (1, (J

1, 19, 18, [, 16, [, 14, 18, 12, [, (J
20, 19, [, 17, 16, [, (1, [0, 12, 11, (O

¥, Bcraeb NPONyLWEHHOE YUCAO.

6 +[]=10 O+12=18 a+d=7
[Il=5=28 Hd~-1= 20 O+6=14
10-=7 14-[]= 10w-=5
13-0=7 O0—9= 3 3+[=¢6

®. Cpasuu. Moctasb 3Haku >, < unm =.

1+4[]4 6 +10[] 10 + 4 2+3[]13-8
3+6[]8 345[[J11-3 14+4[J14-4
o[]8-o0 20-11 [J10+1 1+18[J18-1
6+2[]9 0o+4[J20-0 5+9[]20-14
9[J]10-2 10-10[] 18 - 10 100-5]10+5

®. Peww 3apauy.

B mkonsHOM cagy pactyT 13 KycTor uépHoit cMopoauHber # 11 ryeros kpac-
HOH cmopozuHbl. Ha CKOJBKO KYCTOB KPACHOH CMOPOAMHBEI MeHLINE, ueM
uépHO?

®. Pewn 3apauy.
¥ Ceerwn 6bi10 20 p. OsHa kynuaa 6moxHoT 3a 7 p. M JuHeliky 3a 6 p.
Croneko jeHer ocranock y CeeTw?
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3AZIAHWE HA HEZENIO

®. Pewn npumepsi.

1+5 8-6 3+8 10 + 5
11 ¥ 2 13+ 2 14 -9 6— 4
12 - 8 12 - 6 15 - 12 1+6
15 - 11 12 + 2 5+ 7 11 -4
249 9 -3 14 +1 449
®. Pewu npumepsl.
13+2+1 20 -2+ 1 19 - 11 - 2 19-1-8+2
16 +4-5 17 ~4 +2 1712 -1 20-18+1-2
19 +1-38 18+1-9 13+3+38 17+2-10+1
18 -2-10 14+3+2 11 4+5-1 16 +4—-14 - 1
®. 3anonun Tabnuuy.

a 6 9 12 5 13 10 4 11 8
a+ T

20 - a
t, I'Iol:'rasn 3HaKM + WM —.
3[]6=9 1w[J]3>10[]3 16[14<16[]4
6[J]2=-4 1200s5=125 13[02<13[]2
13[]12=1 1mde=>11]6 2[J1wo>10[]2
®. Cpasuu. Moctasb aHaku >, < unm =,
12 [] 19 14 [] 20 10 + 5[] 16
18 [ 20 T[]8 18] 10+ 7
19 [ 19 9] 10 4[J14-10
17 [ 13 11 [J 20 19-1[] 16
18 [] 18 18 [ 17 8[]10+3

®. Peww 3apavy.

[is TPEeHHPOBOK CIOPTCMEeHbl Kynuau 7 ¢dyrdonbHEIXx mMaAdeil, a Dackerbob-
HBIX MA4el Ha 4 mMenbme. CKOJBKO Beero Msdell Kynuau cmopreMesst?

®. Pewwn 3agauy.

Henymxka aamén 12 rpubos. Mz aux 3 ceipoexxku, 6 JucHYEK, 8 OCTANBHBIE
noxocuHOBHEH. CKONBKO MOJOCMHOBMKOB HAIIEN Aegymixka?
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3AJAHUE HA HEAENIO

®. Pewwx npumMepsl.

13 + 1 10 - 6 13 + 2 13 - 12
12 - 11 6+ 6 14 - 12 5+ 5
16 - 13 15 -5 8-6 18 - 6
14 + 2 10 + 1 11 -6 9-4
8 + 4 13 - 11 9+ 4 7-2
®. Pewu npWmepsl.
16 + 2 + 2 10 - 3 + 12 2+ 12+ 2 16-1+4-17
15+3+1 18+1-5 6+12-1 3+3+12-8
9 -2+ 12 17T-7+4 18 -1-1 16 +4-10-4
20 -13+ 3 19 +0-3 5+ 14-2 10-2+12-3
®, 3anonHu Tabauuy.

¢ 9 10 8 12 11 13 7 6 14
6 + ¢

c—b
%, Bcragb NPONYLULEHHOE YKCNO.
16--=3 7-6+=6 12+0+5=15
O-12=1 6+0+[]=13 16 +1+[]=18
3+ =10 10+[J+1=20 1+ dJ+2=17
®. Cpashu. MMoctasb 3Haku >, < UAK =.
10 - 10 [] 10 10-2009-1 g—4[]2+4
15-2[114 1+404+2 9+0[]6+6
17+2[]19 3+14[J]20-3 g8-2[]10-6
18[J17-1 15+4[]4+15 6-6[19-9
20 []10+7 16 -14 [J 17 - 14 10+10] 15 +4

%, Peww 3apavy.
Mapure 10 ner. Eé Gpar dénop HA 4 rofia crapie. Cronsko jger Dénopy?

®, Pewn 3apauy.

B Gacceiine nmiaapano 4 ManbuMKa M 8 nesouex. Beimun ua Gacceifna 2 mMansb-
yMKA W CTONBKO ke AeBodex. CKOIBKO MATBIHKOB H CKONBKO IEBOYEK MpOo-
NO/MKWIN MJIABATH B Bacceiine?
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3A0AHME HA HELQENIO

®. Pewu npumepsi.

5+ 10 12 -9 8-4 15 41

16 +1 15 - 12 6+ 1 17 - 16

11 + 3 16 + 1 9-5 11 =1

10 -9 15— 11 T+1 14 - 13

17 - 10 20 - 11 9 =17 17 - 13

®. Pewn npumepsl.

15-11-2 2+ 12 +1 G121 20-10-2+1
16 - 2 + 4 7+11-2 19—=1+1 9+11-T7T+56
18-2-6 18-1+1 4-2+11 6+3-1+12
20-1-10 2+2+12 8+11-3 T—24+13-9
®. 3anonHu Tabnuuy.

Cnaraemoe 5 14 16 7 11
Canaraemoe 12 8 1 3 10
Cymma 16 17 19 16 20 15
®. Bcrass NpONyLEHHOE YMCNO.

9-[]=14 2+4+0=11 10 +4 + [J =17
[J+8=10 7-2-[=3 d+2+1=16
12+ [ =18 [0+10+2=20 0-4-5=15

¥, 3anuwK KaxAylo CTPOMKY BEMYMH B NOPAAKE BO3PacTaHHA.
20 r, 18 xr, 2 kr, 13 r, 4 xr, 11 &r

Ta,20n, 45 18m, 13 1, 1 2

2 em, 15 eM, 6 em, 19 cm, 3 oM, 9 cM

16 am, 5 zm, 7 am, 19 am, 10 gm, 2 oM

2 oM, 3 eM, 5 em, 2 cm, 9 eMm, B em

®. Peww 3agauy.
Tonsa sBeipesan 8 cuHexuHox. Kars Belpeaana CTOJNBKO e CHEXKHMHOK, CKOJb-
ko u Tona. Cronbko cHemxunok Beipesanu Tona n Kars smecre?

®. Peww 3agauy.
B marasun npuseann 17 CHOPTHBHEIX WIP, & HACTOJBHEIX HA 12 MeHbmIe.
CKOJBKO BCEro Urp NPUBE3NH B Marazu?
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3AJIAHME HA HEAENIO
®. Pewu npumepsl.
9-1 7=1 11 + 5 16 — 14
6+ 3 13 + 2 T+ 7 19 -2
17 -6 6+ 8 10 - 8 8+ 8
15 -8 8§-3 13 + 4 17 —4
3+ 14 11 —-'9 15— 8 9+ 2
®. Pewu npMmepsbl.
20-1+6 5+13+1 19-3+2 19-8+5-11
7T-1+ 12 10 - 8 + 12 17T—=6=1 1+19-4-17
3+12 - 14 19-11-2 5+ 2+ 12 3+5H+12- 14
12+ 4-13 17-12+ 3 6+14-6 11+7-3+2
%, 3anonuu Tabnuuy.
Caaraemoe 3 8 3 15
Canaraemoe 7 2 8 1 3 2
Cymma 16 14 11 18 2 5
®. Bcraeb NPONYLWEHHOE YMCNO.
19-[]=12 O0-5=14 6+ []=10
18+ [ =19 O-1=16 []+3=20
1+ =16 9-[=6 7-O=¢6

®, 3anuwK KDKAYIO CTPOUKY BENWYMH B NOPAAKE BO3PAcTaHWA.
10 ®r, 7 &r, 16 xr, 9 xr, 20 kr, 18 xr

871,17 nm, 60, 111, T, 20 n

8 cm, 14 oM, 17 em, 20 cM, 2 em, 15 c™

18 am, 9 am, 14 am, 4 am, 16 am, 5 am

1 am, 6 cm, 1 cM, 3 1M, 2 am, 3 cM

®. Pewwn 3apavy.
B page neaT 8 mMOKOJAAHBIX KOH(eT, KapaMmeleK CTONbKO e, CKOJBKO

MIoKONANHBIX KoHGeT, 1 3 KoHders ¢ Badaamu. CKOTEKO BCEro KoHbeT Je-
suT B Basze?

. Pewn 3agavy.
B oxmom paiioHe 5 IIKOJ, & B COCelHEM paiioxe Ha 5 mkon Gonbiue. Crons-
KO IIKOJ B ABYX paioHax?
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3AIAHUE HA HEAENIO

®. Pewn npumeps.

8 + 10 16 - 8 12=12 1+7

10 + 2 8+9 16 — 10 8-5

12 - 11 13 +1 8i—2 9+ 7

14 - 4 17 - 13 5+9 4 + 10

13-9 4+ 7 18—-5 11-1

®. Pewu npumeps.

9-1+12 B+ 128—95 16 -3-1 20-9+6-1
14 -2+ 3 5-3+ 13 19-5-1 10-2-2+ 14
5§-5+15 iI8-1-5 6-2+ 13 2+13+3-6
18-4+5 14 + 2 + 2 T+10-86 M—2-11+7%
®. 3anonun Tabnuuy.

Vmensmaemoe| 18 15 10 T 4
Brrauraemoe 6 9 9 7 8
PasnocTs 10 7 17 16 20 19
®. Mepesegu B caHTUMeTpLI.

1 a4 =[] 1M 2cem=[] 1amdem=[]
2am9cem =[] 2am1em =[] 2am2cm =[]
1am8em=[] 3,IIM2CM=D lnuch=E|
®. Cpasnu. Moctasb aHaku >, < wny =.

g [] 18 z2+2[05 10+2J14-11
19 [] 20 5-4[]1 17+3[]17-3
12 [] 12 10[J10+0 4+14[J14 + 4
9[]s 10-3s5 T8 [] 1042
17 [] 19 T+1[9 18+0[]0+20

®. Peww 3apavy.

Muma nmapucoBan 4 camoséra, 2 taHka u 6 xopabieii. Ckonnko Bcero pm-
cyHKOB HApucosan Mwuma?

®. Peww 3apauy.

Babymka kynuna 4 kr xaprodens, a cBékabl Ha 2 Kr MeHbme. CKoOIbKO
BCET0 KHJIO'PAMMOB OBOLIe# Kymuiaa Gadymka?
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3ALAHME HA HEAENIO

®. Pewu npumepsl.

11 +6 13 + 3 8+ 7 13 - 10

12 =8 15 - 14 17 - 156 12 -1

11 -3 10— 7 11 + 3 16 #-1

12 + 6 6+ 6 8—-1 14 -5

16 - 9 14 -7 3+5 17 - 10

®. Pewu npumepsl.

19 -8+ 7 6-4+18 17+8-5 19-5-3+4
6+13 -4 4+ 16 -4 T+13-6 5-3+14-10
4+16 -3 3-1+17 16-2+7 4+14-6+5
156 -4+ 3 19-7-2 2+14 -5 14 -3+ 7-12
®. 3anonuu Tabnuuy.

VMenbiaemoe 12 17 3 20
Briuntaemoe 8 2 10 8 6
Paanocts 18 11 17 16 9 12 14

®. Mepeseau B AEUHUMETPLI M CaHTHMETPBI.
11 v = r__] oM |___1 oM
15 am = |:| oM D cM
17 am = [ am [] em

®. Bcraeb NponyuieHHOE YKCNO.

14 + [ =17
[0-4=18
5+ []=19

®. Peww 3apauy.

25nm=DancM
19}1M=DMDCM

lTnM=|___]n,MDt:M
16-[1=9
[d-4=10
10-]=2

15+ [] =18
11 +[] =19
0-4=12

21 o =[] mm [ em
12 g = [ am [J em
23nM=DnMDcM

Ha xaymbe pacuseno 11 kpacHEIX po3, & KeénTex HA 5 meHbme. Croabko
JKENTHIX PO3 paciBeno Ha Kiaymbe?

®. Peww 3apauy.

3a obemoM cbenu 6 orypuos, sa y:xkmHoMm 4 orypua. Iloene sToro ocranock

Ha 2 orypma Gonbmie, 4eM chenn. CKONBKO OTypHOB ocTANOCh?
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3AQAHMWE HA HEQENO

®. Pewn npumepsi.

12 -1 12-11 17 -5 18 - 13

13 + 1 4 +4 16 - 7 12 - 10

15 -3 10 - 9 14 + 4 18 - 15

12 + 3 12-2 10 - 4 6 + 12

4+ 2 10 + 4 15-6 16 - 11

®. Pewu npumMepsl.

17-5+4 12—1+ 8 7T+13-9 10+6 -4+ 3
65+ 13- 18 17-4-2 183 +4-2 16 -4+2+4
14 - 8 + 12 14 -2-1 4 -8+ 17 4+2+13-6
3+13-1 5-1+ 13 15+43-1 20-5-5+5
®. Mocraes 3HAKH + WAKH —

s01002=-4 tdsds5=5 1501 [J4=12
20s504=3 18[J]2[]4=186 6d201=5
9a[206=13 6[J1w0[J3=19 o070 7=9
®. 'Cpasru. MNocTaeb 3HakK >, < wam =,

1am [] 10 em 1lam6cem [l Tem 18em [ 8 am1enm
lem [11 am 1am9cem [] 19 em 12em (] 1 am 3 e
2 am [] 22 em 1am Tem []6cm 20cm [] 1 am 9 cm

. 3anuwmK Kamaylo CTPONKY BENHYMH B nopsake ybbisaHus.
8 oM, 12 am, 14 am, 7 am, 10 am, 15 am

15 cm, 10 cM, 12 cm, 3 cM, 18 cM, 2 o™

15 cm, 2 cm, 9 em, 14 oM, 19 em, 10 e

14 xr, 11 kr, 3 xr, 11 kr, 7 kr, 18 Kr
80,190,121, 12 1, 51, 1 21

®. Pewn 3agauy.

B naGope 6 oTKpeITOK ¢ nBeraMy M 14 OTKPBITOK C kuBOoTHBIMH. Ha ckonb-
KO OTKPHITOK € JKMBOTHBEIMM DOJIBIIE, YeM OTKPBITOK C mBeramu?

®. Pewu 3apauy.

Ilesouxa mpouWTana 3a ONMH AeHb 12 cTpaHMl, KHUTH, a 3a APYro# [eHb Ha
5 crpamnin MeHbmre. CKOMBKO CTPAHMII KHUI'M [eBOYKA NPOYMTANA 34 ABA
nua?
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3AZJAHME HA HEAENIO

®. Pewu npumepsl.

20 - 14 13 -1 17 - 4 14 + 4

10 + 10 6+ 4 18 - 14 10 - 10

19 - 2 2+11 11+ 5 14 - 2

1+ 14 17 - 4 19 -9 12 + 8

5+ 13 15 - 4 10+ 9 3 + 16

®. Peww npumepsi.

19-1-5 14 +6 -3 15 -5+ 10 19-5-4+2
1+16+ 3 3+15-7 2+2+ 14 14+2-11+4
6 -4+ 18 17-4-1 11 +3 - 12 11 +5+3-12
5+12 -4 19 -4 + 2 5-4+ 16 20-10+6-1
®. Mocrass 3Haku + unum —.

6[J3[01=4 1BO705=15 903[]6=12
10[J4[J6=20 TO4J1 =12 9[11[0]s=-11
1mMd406=9 10w0s506=9 T9[]2=18
®. Cpaenu. Mocrass 3Haku >, < umm =,

15 em [] 15 am 1avm 3 em [] 12 em 11 cm []1 am 8 em
1 am [] 12 em 1 v 4 cm [] 14 en 16 em [ 6 am 1 em
2 am [] 20 em 1am5cem []6cm 18 cm [] 1 gm 4 cm

®. 3anuwu kaxayio CTPOUKY BenuuuH B nopagke yGbisavus,
4 cm, 19 em, 2 cm, 1 oM, 18 emM, 20 cm

6 am, 2 nm, 4 am, 17 qm, 11 Am, 12 1M

5 cm, 12 cv, 19 cm, 2 oM, 9 oM, 18 cm

16 xr, 13 kr, 4 kr, 10 kr, 2 xr, 8 kr

61,200 140, 20, 17 1, 15 1

®. Peww 3apauy.
B mepeom knacce yuarca 16 aesouex, ux mHa 6 Gosnbme, wem ManBUMKOB.
CronbKo MANBYMKOE GBLIO B IEpBOM Kiacce?

®. Peww sapauy.

M3 6upona Basnm T 1 Momoka, ocTanocs B Gugone Ha 2 1 Momoxa Goabime,
4deMm B3AnH. CKONBLKO JIHTPOB MOJOKA GLIIO B bupone?
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